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Κορυφαία επίδοση στην Ευρώπη ο Γκάρτσιος 

Ο
ι επιδόσεις των Γιάννη Γκάρ-
τσιου και Φίλιππου Σιώ-
μου σε τριπλούν και 2.000μ 
στιπλ, την πρώτη μέρα του 

Πανελληνίου πρωταθλήματος στί-
βου ανδρών γυναικών Κ18, που δι-
εξάγεται στην Πάτρα, ήταν αυτές που 
«έκλεψαν την παράσταση» στ΄ αγωνί-
σματα του Σαββάτου (1/07) 
Ο άλτης του ΓΣ Κηφισιάς πήρε τη νίκη 
στο τριπλούν με άλμα στα 15.85μ, 
βελτιώνοντας το ατομικό του ρεκόρ, 
ενώ είχε ένα ακόμη στα 15.77μ. Με 
την επίδοση που έκανε (15.85μ.) έγι-
νε ο κορυφαίος εφέτος στην Ευρώπη 
στις κατηγορίες Κ18 και Κ20. 
Ο Γκάτσιος, ο οποίος έχει ήδη επιβε-
βαιώσει την συμμετοχή του στο Ευ-
ρωπαϊκό πρωτάθλημα Κ20 που θα 
γίνει στην Ιερουσαλήμ, είχε προη-
γούμενο ατομικό ρεκόρ στα 15.53 μ.
«Ήταν τέλειος αγώνας», είπε μετά 
το μεγάλο του άλμα και συνέχισε: 
«Από τους καλύτερους που έχω κά-
νει. Δεν πιστεύω ότι θα μπορούσε να 
εξελιχθεί καλύτερα από αυτό», ενώ 
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ο αθλητής του Δημήτρη Σιούντρη 
αναφέρθηκε και στο επερχόμενο Ευ-
ρωπαϊκό πρωτάθλημα Κ20: «Στόχος 
είναι πρώτα να μπω στον τελικό. Τα 
κοιτάζουμε όλα βήμα βήμα και βλέ-
πουμε.»
Δεύτερος στο τριπλούν ήταν ο Σταμά-
της Παρασκευάς (ΝΓΣ Ηρακλής) με 
14.32 μ. και τρίτος ο Αρσένιος Κου-
λούρης (ΑΕ Λευκίμης) με 14 μέτρα. 
Ξεχωριστή ήταν η σημερινή ημέρα 
και για τον Φίλιππο Σιώμο του ΑΓΣ 
Ιωαννίνων. Ο αθλητής συνδύασε τη 
νίκη του στα 2.000μ στιπλ με νέο πα-
νελλήνιο ρεκόρ, χάρις στον χρόνο 
που έκανε (5.50.93) βελτιώνοντας το 
5.52.64 του Γιώργου Διαλεκτού που 
κρατούσε από τον Ιούλιο του 2001!
Ο νεαρός είχε ατομικό ρεκόρ 5.57.33 
και με τη σημερινή του εμφάνιση 
έδειξε την πολύ καλή του κατάσταση.
Δεύτερος ήταν ο Αρέστης Τσακέλος 
(ΓΑΣ Ιεράπετρας) με 6.03.41 και τρί-
τος ο Μάριος Μεσολωράς (ΣΚΑ Χο-
λαργός) με 6.03.43.

Ολυμπιακός: Η εντυπωσιακή παρουσίαση των νέων 
εμφανίσεων και ένα από τα βασικά ζητούμενα

προσαρμοστεί γρήγορα στα δεδομένα 
του Ολυμπιακού αλλά και να προσφέρει 
πραγματικά και σε μεγάλο βαθμό.

Και η Αυστρία θα έχει... 
κοψίματα παικτών
Ο Ολυμπιακός βέβαια έχει και το βα-
σικό - βασικότατο - σκέλος του ρόστερ 
του. Το πώς θα ενισχυθεί αλλά και το 
τι αποχωρήσεις θα έχει. Και βέβαια οι 
νέες προσθήκες θα παίξουν σημαντικό 
ρόλο όχι μόνο ως προς την ποιότητά 
τους αλλά και στο πότε θα ενσωματω-

Η 
εκδήλωση στο Δημοτικό Θέατρο 
Πειραιά το βράδυ της Πέμπτης 
για τις νέες φανέλες του Ολυμπι-
ακού ήταν σίγουρα ξεχωριστή 

και εντυπωσιακή. Ο κόσμος έδωσε δυνα-
μικό παρών - και ενώ ήταν πολλά και τα 
πιτσιρίκια, που φώναξαν συνθήματα, χει-
ροκρότησαν και γενικά το χάρηκαν αυτό 
το βράδυ - και σίγουρα ήταν μία άλλη αί-
σθηση το γεγονός πως είχε τη δυνατότητα 
να δει live και από κοντά τις 3 νέες φα-
νέλες αλλά και τους παίκτες των Πειραιω-
τών που τις παρουσίασαν.
Μία παρουσίαση συνυφασμένη με τον 
Ολυμπιακό - μία ομάδα που πρωταγω-
νιστεί κάθε χρόνο στα ποδοσφαιρικά 
δρώμενα της Ελλάδας και στοχεύει και 
σε καλές πορείες στην Ευρώπη - δεν θα 
μπορούσε παρά να γίνει στην... καρδιά 
του Πειραιά. Ήταν μία εντυπωσιακή εκδή-
λωση και αντάξια του μεγέθους του Ολυ-
μπιακού. Τώρα για τις φανέλες αρκετός 
κόσμος έδειξε προτίμηση στην πρώτη και 
τη δεύτερη ενώ οι απόψεις γενικά ήταν 
πολλές. Ένα βασικό ζητούμενο πάντως 
για τον Ολυμπιακό είναι να είναι καλότυ-
χες αυτές οι φανέλες και να του φέρουν... 
γούρι για τη νέα χρονιά.
Με μία συνεργασία με την Adidas βέβαια 
που πρωτοξεκίνησε το 2015 και θα συ-
νεχιστεί ενώ στα 100 χρόνια της ομάδας 
θα έχουμε επετειακή φανέλα. Ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ πάντως στις δηλώσεις του έδει-
ξε συγκινημένος αλλά και περήφανος με 
αυτήν την εκδήλωση, δείχνοντας εξαρ-
χής τη μεγάλη του θέληση όχι μόνο να 
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θούν με την ομάδα.
Πάντως σε σχέση με το ρόστερ των Πει-
ραιωτών τα... κοψίματα δεν θα είναι μόνο 
αυτά που έγιναν στην Ελλάδα. Θα κοπούν 
παίκτες από από την αποστολή που θα 
μεταβεί για προετοιμασία στην Αυστρία 
και που θα είναι συγκεκριμένη και με όχι 
πολύ μεγάλο αριθμό παικτών. Εκεί θα γί-
νει ένα 2ο επίπεδο αξιολόγησης παικτών 
από τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ με το επιτελείο 
του και φυσικά με πάντα υπαρκτό το εν-
δεχόμενο να έχει και νέα πρόσωπα επί 
αυστριακού εδάφους ο Ολυμπιακός.


